

數碼先鋒和諧氣氛



周三在沙田馬場舉行八場夜馬全泥宴，季內夜馬泥地模式，以放頭或前置跟好位之跑法較有利，尤其是千二米路程此現象更加明顯，一哩或以上途徑後追馬劣勢稍減。今季在此跑道成績最好之練馬師是蘇偉賢，有七場頭馬，騎師是莫雷拉，有九場頭馬。頭場開跑時間為晚上七時十五分。祈普敦、楊明綸與羅理雅停賽，鄭雨濱停牌，杜利萊與賴維銘養傷，蔣嘉琦復出，柏寶和史卓豐延遲停賽。三十有三有三百二十多萬元累積，六環彩無累積。

1 第五班、一八〇〇米 (泥地)。

「數碼先鋒」母系為美國馬肯定擅跑泥地，自購馬前仗在四班泥地同程後上走光，經上場草地長途隔紗冷味十足。今季在此跑道成績最好之練馬師是蘇偉賢，有七場頭馬，騎師是莫雷拉，有九場頭馬。頭場開跑時間為晚上七時十五分。祈普敦、楊明綸與羅理雅停賽，鄭雨濱停牌，杜利萊與賴維銘養傷，蔣嘉琦復出，柏寶和史卓豐延遲停賽。三十有三有三百二十多萬元累積，六環彩無累積。

「智愛」季內初出泥地監生得第二，上

次轉去谷草捧成大熱倒灶而回，今次重返泥地對症下藥必有決心謀補中。「情意相投」今季八次上陣當中有七次取獎金，轉投吳定強馬房後在前仗開齋上次第三，今次再接再厲可入三甲。「和平開心」前仗初跑泥地千二米即後上第三，今次重返泥賽有講惡條件。「活潑飛揚」前仗泥地千八米力拚不敵「糖豆」得第二名，上場轉去谷草長途氣量不足落第，返上名路程出頭在望。「好性格」跑五班泥地賽不乏佳作，何況目前評分較季初時經已低九分，上場同程跑第四證明狀態復甦，輕磅夠勁。「特獎」自購馬來港十三戰全部落第，但踏入今季走勢已越來越接近，今次終於減好分落五班上陣大可反守為攻。

2 第四班、一六五〇米 (泥地)。

「一支梅」上場谷草千二米全程走外疊望空，過終點後餘勢甚強經已試準，英國曾勝千四米肯定今次一哩合發揮。「獨具慧眼」季內曾在谷草一哩不敵「太陽旺旺」得第二，證明中程比短途合適，抖兩個月試好兩課闊，有權爆。「奪目商人」最近兩季都係跑到季中階段先贏，性賦慢熱多操多跑威力最強，加上老馬力短提防會縮程兵行險着。「英友重友」上季地千二米有後上跑近鏡頭，評分在新低有力止跌回升。「君悅灣」年長後為三四班升降機，季內三次跑亞軍俱在四班賽錄得，易廠後尚未贏馬交代必定想坐正。

3 第四班、一二〇〇米 (泥地)。

「追風追月」季內兩次試泥地大闊一冠一亞，向來跑開草地強組賽事，今次轉到泥地上陣對手實力減弱屆出頭時。

「喜得龍」為「豪逸」同母弟弟，季內四

戰泥地全取得獎金，上場五班同程輕鬆開

闊，四歲馬開竅後可乘勝追擊。「頌友」

七歲馬今季復甦逢第二春，最近六場五次

取得獎金當中更兩勝於同程，沿留四班出

戰勝途隨時又建奇功。「必搏」與「追擊

炮」同父同母全兄弟，前仗初跑泥地千二

米即獲得第三名，試準而來屆留放合度

有贏馬資格。「金筷子」上次重返四班即

復見有接近表現，七歲馬減分速度快過退

化程度，分利馬隨時可以東山再起。

「傾心星」最近四戰取得冠亞季軍各一，前仗初跑泥地同程一擊即中，體重達

三千磅之坦克車，隔紗返勝途再鍊。

「紅運精彩」最近五場取得三亞一季，經

常與勝利擦身而過欠運，前主席名下之馬

季內搏開未贏戰意必堅可留意。「機緣再

現」上場由草地重返同程即以近五十倍大

冷門身分殺入第三，可見本身泥地性能特

佳，今次屬正路配腳。「凱明神駒」處女

馬但表現不失準繩，事關歷來三次評六

十三分上陣全部上名，今次初向泥地賽問津

亦難以輕視。「勁精神」近仗跑千二及千

四俱抱寓賽於操性質，現重返來港唯一上

名路程又見決心，有大馬迴避更值得

留意。今季初向泥地一哩後上兜大彎車前倒後得

第三名，場地性能肯定出色，埋門力磨狀

態回勇要提防。

「冠多」三戰泥地千二米得冠亞軍各一，

前仗初跑泥地同程一擊即中，體重達

三千磅之坦克車，隔紗返勝途再鍊。

「活力寶」今季五戰兩冠兩季包括

泥地三戰全部上名，贏完一哩再贏千二米

表現勢如破竹，試好兩次泥闖必再鍊。

「一哥」季內泥地在同程一條直路後發先

至贏「添好運」，性能廣泛泥草俱宜，忠

心當打馬狀態長勇屬爭霸之材。「加州議

長」在港五戰四次跑入三甲，唯一贏馬正

在泥地千二米，上次香港經典盃千八米跑

近，重遊勝途難輕視。「最羈」上場初跑

泥地千二米掛頭牌放到最後僅敗得第二

名，今次上班減磅如釋重負，輕飄飄隨時

可以直領到底。「藍天堡馬」季內兩戰泥

地千二米取得一冠一季，乘目前狀態大勇

必定盡用一時，路合亦具入圍資格。



和諧氣氛

馬成功 初步提供
(紅色字為重心場合)

第八場	②活力寶	④一	哥	⑥加州議長	⑫最	羣
第七場	③傾心星	⑧紅運精彩	⑩機緣再現	⑯凱明神駒	⑯仁愛之星	搏
第六場	①勇冠多	⑪喜得龍	②鐵頌	⑤金	⑧旅遊大使	利
第五場	⑦一支梅	③獨具慧眼	④奪目商人	②英友重友	⑤情意相投	和
第四場	①追風追月	⑥智	⑤愛	⑨和平開心	⑩和	平
第三場	①追風追月	⑥智	⑤愛	⑨和平開心	⑩和	平
第二場	②數碼先鋒	⑧好性	④性格	⑫活潑飛揚	⑯彩	利
第一場	②數碼先鋒	⑧好性	④性格	⑫活潑飛揚	⑯彩	利

二月廿六日至三月一日呢段時間澳洲都有拍賣會進行，唔少練馬師上個禮拜經已走咗過去入貨，當中有文家良、呂健威、姚本輝及徐雨石，雖然呢批練馬師身在外地，但對倉務一樣緊張，每日除有電話跟副練聯絡外，短片傳送更唔使

講，由於呢批練馬師上個禮拜經已喺澳洲，正當常情重點都會喺周日出賽戰馬，不過，呂健威問完周日戰馬，就緊張埋明晚一批參賽戰駒，其中一隻就係

「公証揚鳴」，新勝泥地千二米，上場贏馬姿態大把喺手。上場「公証揚鳴」贏泥地千二米後，馬房安排佢咗咗兩日，之後再同隻馬安排踱步及游水等較

悠閒活動，不過，練馬師向副練打聽泰安幾時再同隻馬打磨，結果上個禮拜五及禮拜六經已重新安排由田泰安替呢隻馬內圈踱步，大家可以翻查一下晨操表，周五及周六呢兩場「公証揚鳴」大圈踱步，呢類鎖碎工夫都係由田泰安一

手包辦，重視程度可想而知。呢隻馬幕後自視都幾高，雖然宜家贏泥地千二米，算交出一啲成績，但本身呢隻必定係中距離馬，因為喺澳洲呢隻馬係贏一三五〇米，睇上季尾，馬房曾經部署跑田草千四米，但效果一般，所以嘗試進軍泥地，估唔到就此一擊得手，呢次再跑場泥地千二米，幕後一樣有信心贏，不過，佢

都會作出兩手準備，萬一呢次短途有閃失，下次就會部署向一哩進發，通常適合跑泥地千二米嘅馬，唔少是有一哩韌力，目前田泰安好似當隻馬係仔咁扮，擺明是有連勝嘅機會。

呂健威

公証揚鳴威哥重視

手包辦，重視程度可想而知。呢隻馬幕後自視都幾高，雖然宜家贏泥地千二米，算交出一啲成績，但本身呢隻必定係中距離馬，因為喺澳洲呢隻馬係贏一三五〇米，睇上季尾，馬房曾經部署跑田草千四米，但效果一般，所以嘗試進軍泥地，估唔到就此一擊得手，呢次再跑場泥地千二米，幕後一樣有信心贏，不過，佢

都會作出兩手準備，萬一呢次短途有閃失，下次就會部署向一哩進發，通常適合跑泥地千二米嘅馬，唔少是有一哩韌力，目前田泰安好似當隻馬係仔咁扮，擺明是有連勝嘅機會。

呂健威

超然配韋達有驚喜

近年唔少內地商人來港養馬，好似以八百五十萬購入「京京千里」，劉玉文就係國內富豪馬主，講起內地馬主，又點可以唔提馬會北京會所第八屆年度慈善酒宴，佢就用咗十九萬投咗拍賣品幫貧苦兒童的

疾病救治或助學經費，難怪佢心都用心心圖案啦，今季內地馬主手風咁順，「京京千里」已兩捷，「小米周」又贏過，今次李小姐「超然」

資料速遞

「龍」出戰泥地千八餐士唔錯，除趙勇外呢期仲

有另一位北京猛人，仲要後生兼靚女就係「超然」馬主李思蓉，佢

平時熱心公益，曾在香港馬會

會所第八屆年度慈善酒宴，佢就用

咗十九萬投咗拍賣品幫貧苦兒童的

來驚喜。

「龍」出戰泥地千八餐士唔錯，除趙勇外呢期仲

有另一位北京猛人，仲要後生兼靚女就係「超然」馬主李思蓉，佢

平時熱心公益，曾在香港馬會

會所第八屆年度慈善酒宴，佢就用

咗十九萬投咗拍賣品幫貧苦兒童的

來驚喜。</